
KAKO PRENESEMO PLAČILNE PRAVICE ZA LETO 2012

Kmetje, ki imajo v lasti plačilne pravice., lahko te delno ali pa v celoti prenesejo na drugo 
kmetijsko gospodarstvo.
Novost pri prenosu plačilnih pravic za leto 2012 je elektronski vnos,ki je zamenjal ročno 
izpolnjevanje zahtevkov.
Aplikacijski vnos zahtevkov lahko kmetje opravijo pri Kmetijsko svetovalni službi Ptuj 
pri Kmetijsko gozdarski zbornici Slovenije v času od 15. septembra 2011 do 31. januarja 
2012.

Kmetija pridobi neposredna plačila na podlagi upravičenih površin, na katerih uveljavlja 
plačilne pravice.
Razpolaganje z  dodeljenimi plačilnimi pravicami je prosto, vendar mora biti plačilna pravica 
izkoriščena vsaj v enem izmed dveh zaporednih let, drugače se izdvoji v nacionalno rezervo.
Kmetija,ki nima plačilnih pravic, ima pa upravičene površine, ki jih obdeluje, lahko pridobi 
plačilne pravice s prenosom iz drugega kmetijskega gospodarstva ali pod določenimi pogoji iz 
nacionalne rezerve.

Z aplikacijo se prenesejo trije najpogostejši prenosi plačilnih pravic:
- trajni prenos – prodaja plačilnih pravic brez zemljišča
   Plačilne pravice se prodajo ali prenesejo drugemu kmetijskemu gospodarstvu.  
- trajni prenos  - prodaja plačilnih pravic z zemljiščem
   Plačilne pravice z zemljiščem se prodajo ali prenesejo drugemu kmetijskemu gospodarstvu. 
   Ob prenosu plačilnih pravic z zemljiščem morajo kmetijska  gospodarstva skupaj s plačilno 
   pravico prenesti najmanj sorazmerno število upravičenih   hektarjev zemljišč.
- začasni prenos – zakup plačilnih pravic z zemljiščem     
   Zakup plačilnih pravic je možen samo z zemljiščem, pri čemer mora  zakupodajalec     
   prenesti na zakupojemalca sorazmerno število upravičenih hektarjev zemljišč.  
   Zemljišča  in plačilne pravice se z zakupom prenesejo za enako obdobje. Po zaključku
   sklenjene pogodbe se plačilne pravice prenesejo nazaj na zakupodajalca.

Za prenose plačilnih pravic, ki se nanašajo na dedovanje, zakup plačilnih pravic brez 
zemljišča ( posebne plačilne pravice brez upravičenih površin), razdružitev in združitev KMG 
ter odstop plačilnih pravic v nacionalno rezervo, še vedno ostaja ročni način izpolnjevanja in 
vlaganja zahtevkov na obrazcih, ki so dostopni na internetni strani ARSKTRP

Posebej moramo biti pozorni pri prenosu plačilnih pravic z dodatkom podpore za ohranitev 
živinoreje, ki so bile dodeljene kmetijskim gospodarstvom s travinjem  v letu 2010. 
Te plačilne pravice se lahko prenašajo na drugo kmetijsko gospodarstvo le z  zemljiščem.

Za  vse potrebne informacije o plačilnih pravicah  in prenosu le teh  se oglasite  pri vašem 
kmetijskem svetovalcu na izpostavi kmetijsko svetovalne službe Ptuj  pri Kmetijsko gozdarski 
zbornici Slovenije. 

Izpolnjen in podpisane obrazce za prenos plačilnih pravic je potrebno priporočeno 
poslati na naslov:
ARSKTRP, Dunajska 160, 1000 Ljubljana, najkasneje do 31. januarja 2012.
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